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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES SEIS DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los seis días del mes de noviembre de dos mil veinte a las dieciséis
horas, un minuto, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria
del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes
señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCÍA
MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY
GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR
NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes bienvenidos a esta Sesión
de Concejo, señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL.- Con su venia señor
Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeros
Concejales PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos tardes con todos
PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos tardes con todos PRESENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA.- Contamos con el quórum
reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora
Secretaria.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde permítame, antes de aprobar
el orden del día quisiera que se incluya en este orden lo siguiente: solicito permiso con
cargo a vacaciones los días 11 y 12 de noviembre por motivos de resolver asuntos
personales, es lo que indica el compañero Eddy León en su comunicación, por lo que propongo
y elevo a moción que se incluya este punto en el orden del día.  Esta moción es apoyada por
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Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del
cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR de la inclusión del sexto punto; SALAZAR CHAGUAY GINA,
A FAVOR del punto a incluirse en el punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se incluye un punto dentro del
orden del día.

En consecuencia el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTINUEVE DE OCTUBRE DE 2020

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 RUIZ RIVAS LUCIO ABDÓN

4° CONOCER Y APROBAR EN ÚNICO DEBATE LA REFORMA AL REGLAMENTO PARA LA
IMPLEMENTACIÓN DEL PROYECTO MUNICIPAL DE INVERSIÓN PÚBLICA
DENOMINADO “BACHILLER DIGITAL DAULE”

5° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA SEGUNDA REFORMA A LA
“ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE TASAS POR
SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE”
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6° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADICMD-SG-2020-008-M, DE FECHA
06 DE NOVIEMBRE DE 2020, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ,
CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Está a consideración de ustedes el orden
del día.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se apruebe
el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora
Mariana Herrera García y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del primer
punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
A FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación señor Alcalde y señores Concejales hay una petición que tiene algún tiempo por el
tiempo posiblemente por el tema de la pandemia se ha quedado en los archivos, el señor
Ernesto Vicente Córdova Naranjo está solicitando que se le haga una inspección cerca de su
domicilio por cuanto alrededor existe un taller de ebanistería que está causando mucho
impacto al medio ambiente, por lo tanto está afectando seriamente la salud no solo de su
esposa sino de un niño de corta edad que sufre de autismo, usted como médico sabe que
esos niños necesitan mucha paz, mucha tranquilidad y el ruido de las máquinas y el desecho
que bota este material como es la madera está causando daño y hasta el día de hoy ha sido
atendido por parte de la Comisaría este tema, señor Alcalde conociendo su sensibilidad por
tratarse la salud de un pequeño solicito pida el informe a la dirección pertinente; también
debo manifestarle que don Felipe Quijije que es el líder de la comunidad La Estancia, ha
solicitado que se le ayude con los caminos vecinales, le he manifestado como es de
conocimiento público que no es competencia nuestra pero que hemos llegado a atender
algunos caminos de nuestra ruralidad, dijo que el camino estaba siendo atendido pero de un
momento a otro fueron retiradas las maquinarias, y eso les impide también que lleguen los
tanqueros con el líquido vital con el que ellos se abastecen, le pido señor Alcalde que
converse con el Director de Obras Públicas y que respete el calendario que se hace de la
forma en que se van a intervenir los caminos para que si se interviene en La Estancia se
concluyan pero no dejar inconcluso los trabajos, es lo que pasó también en el sector de Plan
América, así la comunidad no va a quedar satisfecha y quedamos con caminos inconclusos
que a la larga no se va a ver sino trabajos a medias, con esta observación y esperando que
tenga la acogida A FAVOR del primer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
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punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE OCTUBRE DE 2020

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto; HERRERA GARCÍA MARIANA,
PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del segundo punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR del segundo punto del orden señora Secretaria; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del segundo punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 RUIZ RIVAS LUCIO ABDÓN

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
tercer punto del orden del día, que es autorizar la venta y suscripción por parte del señor
Alcalde de la escritura pública del solar municipal ubicado en el interior del cementerio
general “Esperanza Divina”, a favor de Ruiz Rivas Lucio Abdón. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Señor Eddy León
Gómez, y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR del tercer punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, con la documentación agregada
el expediente y por ser procedente A FAVOR del tercer punto del orden del día; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del tercer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR con la documentación que han presentado dentro de esta carpeta A
FAVOR del tercer punto del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EN ÚNICO DEBATE LA REFORMA AL
REGLAMENTO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROYECTO MUNICIPAL DE
INVERSIÓN PÚBLICA DENOMINADO “BACHILLER DIGITAL DAULE”

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales una vez que tuvimos la sesión de trabajo realizada el viernes pasado
para conocer acerca de esta reforma al reglamento para la implementación del proyecto
municipal de inversión pública denominado “Bachiller Digital Daule”, propongo y elevo a
moción se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señora Mariana
Herrera García, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación
señor Alcalde hemos tenido junto con la Concejal Fuentes denuncias de personas que viven
a lado de solares vacíos, la verdad que no soportan la problemática de que queman basura,
me ha tocado llamar al Cuerpo de Bomberos para que vayan a apagar el fuego, hay niños
enfermos, adultos mayores por el humo que se encierra, al señor de Justicia y Vigilancia le
falta un poquito, no es la primera denuncia ha habido algunas en el sector La Yolita,
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Marianitas y otros lugares que no recuerdo, la gente bota animales muertos y de eso he
tomado fotografías y videos que se los he enviado pero no hace nada y con respecto a la
votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este cuarto punto del orden del
día me parece muy buena la reforma, sin embargo voy a hacer una observación en las
disposiciones generales primera párrafo último dice: los mejores estudiantes de los
establecimientos educativos públicos y privados situados en el cantón Daule y que su
domicilio civil se encuentre en el mismo cantón, que ostenten un promedio total de
aprovechamiento equivalente a mayor a nueve en el año lectivo respectivo, es decir nueve o
diez, señor Síndico y señores Concejales si un estudiante no llega a obtener nueve o diez
sugeriría que se ponga mejor puntuado en lugar de nueve o mayor a nueve, porque puede
ocurrir que nadie llegue a nueve, con esas observaciones mi votación A FAVOR sabiendo que
es el único debate señor Alcalde, señores Concejales, señor Síndico; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, comparto la observación del Concejal León que puede que en la institución la
máxima nota sea ocho y está estipulando un número de nueve o diez, significa que se van a
volver a quedar las tablets y volver a hacer otra reforma pienso que no es factible porque
es año fiscal y posteriormente la Contraloría estará haciendo observaciones, con esta
observación mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación voy a
razonar mi voto y lo hago en los siguientes términos, cuando hablamos de este tema de
entregar tablets a los mejores bachilleres del cantón, fui una de las personas que pregunté
si se conocía el universo al que tratábamos de llegar, comprendo que la pandemia tocó todo
lo que estaba encaminado a hacerse, es decir que muchos no llegaron a retirar la tablets
por diferentes motivos, porque no llegó la información, porque no tuvieron accesos a llegar
al sitio donde se entregaban, por un sinnúmero de razones, espero que para el siguiente año,
previamente a la adquisición se tenga la información debida para cubrir estrictamente en
gastos conociendo cual es el número de estudiantes que van a beneficiarse de esta Tablet
que es una herramienta tecnológica para cuidar un poco más los recursos, esperemos que
esta vez con esta reforma acudan los padres con sus hijos a retirarlas y poder llegar a los
jóvenes y servir de una manera positiva para que los chicos puedan continuar con sus
estudios, con esta observación y esperando tener un poco más de cuidado porque nosotros
siempre estamos observados por el organismo máximo de control que es la Contraloría A
FAVOR de esta reforma señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de
dar mi votación manifiesto que luego de haber revisado los documentos que nos han
presentado para presentar los informes, si observamos otra situación en la que
consideramos que debe ser más explícita las disposiciones para la entrega de tablets,
porque dicen algunos jóvenes que pretenden estudiar pero para eso se debería verificar si
cuenta con cupo, porque si no todo el mundo va a venir a decir yo quiero Tablet, quiero,
pretendo estudiar una carrera universitaria pero aún no tengo cupo pero cómo se justifica,
por lo menos con el cupo, pienso que si debe haber mucho cuidado con dicha entrega en el
futuro y con relación a mi voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, compañeros
Concejales, señor Alcalde previo a mi votación quisiera indicar que la vez pasada cuando se
aprobó este proyecto, fui una de las personas que pregunté si iba a ser para los estudiantes
de las unidades educativas fiscales y particulares, yo era solo de la idea de las escuelas
fiscales por mayoría se decidió en las reuniones de trabajo que sería bueno que sean para
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todas pero mi idea era sólo para las escuelas fiscales talvés pueda ser parte de esa razón
de que ese remanente sobrante sea parte de aquellos, porque hay unidades educativas en la
cabecera y en ciertas parroquias que los chicos no necesitan la Tablet porque por sus
propios medios la han podido conseguir, unidades educativas como Francisco Dólera,
Riberas del Daule, Duplos, entre otros, y pueden ser talvés ese número de alumnos que no
decidieron talvés acceder a ese beneficio y esas tablets quedaron allí por eso era partícipe
de esa idea, en este caso en esta reforma lo vuelvo a indicar, de que se analice salvo el
mejor criterio de los compañeros, del señor Síndico si es procedente que se analice ese
punto, también indicar en un punto que indica las personas con discapacidad o con
enfermedades catastróficas sean beneficiadas, esto no estaba anteriormente esto es algo
muy notorio y no puedo pasarlo por alto y debo afirmarlo y elogiar a los compañeros que en
su momento incluyeron esto tan importante y que la vez pasada se pasó por alto pero si
quisiera ser bastante objetiva en este punto porque la crisis económica que nos está
acogiendo a todo el país y en particular a Daule no sé si nos permita incluir a los colegios y
unidades educativas particulares, que talvés ellos no la necesiten y aquí está el ejemplo o la
prueba de aquello, voy a votar a favor pero con el conocimiento que estoy expresando, mi
idea sería que sólo sean para las unidades fiscales pero voto A FAVOR para trabajar en
conjunto con todo el grupo de compañeros del Concejo; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA SEGUNDA
REFORMA A LA “ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE
TASAS POR SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE”

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde y compañeros Concejales
propongo y elevo a moción el quinto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, en virtud de que se ha analizado este punto A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, antes de mi votación señor Alcalde y señores Concejales estamos
programando con la Licenciada Fuentes una minga en general, esperamos el apoyo suyo
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señor Alcalde, de todos los Concejales y de los departamentos porque estamos en las
festividades del bicentenario, una fecha muy importante y verdad que queremos hacer una
fiesta grande, de todo corazón dando gracias a Dios porque a pesar de tantas cosas que
hemos pasado estamos con vida y es mucho mejor si todos nos unimos por un Daule mejor,
por un Daule limpio, yo creo que si invitamos a las demás personas nos van a ayudar,
respecto a mi votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, como Presidente de la Comisión de Presupuesto está convocado el Concejo
Cantonal el día lunes a las dos de la tarde y también está invitado el Ingeniero Pedro Mora
para analizar el presupuesto del año 2021, con esas observaciones mi votación A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación al quinto punto del orden del día siempre
es importante revisar las ordenanzas, sobre todo cuando hablamos de cobro de tasas
porque tenemos que aterrizar a la realidad por la que estamos aterrizando todos, sino hay
recursos no podemos continuar con las obras planificadas por eso es importante que usted
liderando el ejecutivo convoque a los Directores, a los colaborares de esta administración,
a que cada uno cumpla con su trabajo para poder cumplir con el cobro de las tasas que son
necesarias, por eso siempre insisto que deben estar en territorio en muchos departamentos
para poder mejorar las condiciones de vida de los dauleños, ha sido necesario la revisión de
las tasas y dado los informes técnicos que se adjuntaron luego de una mesa de trabajo en la
cual también participó la Comisión de Legislación que presido y que me acompañan la señora
Fuentes y la Abogada Torres A FAVOR de este punto señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, previo a mi votación
solamente y sin ánimo de polemizar con nadie por favor que se entienda bien, yo pedí mucho
para que se les dé las tablets a los alumnos de los colegios particulares, no soy rico por
tener a un hijo en colegio particular pero si los alumnos de los colegios particulares
necesitaban compañero Tutiven la tablet, justamente mi hijo entró a clases hace dos días y
está utilizando la tablet para recibir las clases virtuales de la universidad, hay muchos
estudiantes que recibieron de los colegios particulares que si las están utilizando, no tengo
dinero solamente mi sueldo que gano aquí en el Municipio y de ahí se distribuye para la
comida, pagar otros gastos, compañeros nada de polemizar sino dando a entender que los
alumnos de los colegios particulares también han necesitado y las están utilizando en estos
momentos, en cuanto a lo que dice la compañera Mariana, estoy saliendo en las mañanas a
hacer caminatas por diferentes sectores de Daule, antes de ayer que nos encontramos con
el señor Vicealcalde caminando por el by pass, hay nuevamente basura pero creo que ha
entrado un carro con el tamo del arroz y se ha caído porque está el tamo en las cunetas,
hay que tomar en cuenta, el departamento de medio ambiente debe preocuparse mucho más
para que realicen el aseo de esa arteria porque hay mucha gente que va a caminar, a trotar,
van a hacer ejercicios en las mañanas, tenemos que tomar en cuenta eso, estamos para
ayudarla compañera en esa minga, en cuanto al quinto punto del orden del día A FAVOR
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.



Virginia Sesión Ordinaria, viernes seis de noviembre de 2020
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

9

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADICMD-SG-2020-
008-M, DE FECHA 06 DE NOVIEMBRE DE 2020, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY
LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción se
apruebe el sexto punto del orden del día, que es la petición hecha por el Concejal León del
permiso con cargo a vacaciones los días: 11 y 12 de noviembre. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación quiero pedir al señor Alcalde, he
tenido una conversación con un morador de la Parroquia Urbana Satélite La Aurora, sé que
no hay personas que hagan el barrido a diario como se lo hacía antes y cada día da un mal
aspecto la parroquia, especialmente lo que es el kilómetro 10, los negocios una vez que
cierran sus locales la depositan en la acera y los perros y recicladores desbaratan la funda
y es muy deprimente, le pido a usted señor Alcalde que por lo menos se envíe unas cuatro
personas para que se haga el barrido y de esta manera la parroquia tenga una mejor
presentación, con esa petición mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, quiero agradecer por la
invitación a la reunión de trabajo por parte del señor Vicealcalde Presidente de la Comisión
de Presupuesto, es importante la puntualidad de los compañeros Concejales para poder
aportar y unificar criterios y finalmente aprobar el presupuesto en función y en beneficio
de la comunidad del cantón Daule, con respecto a la votación A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, previo a mi votación es importante que se ordene ya que se va a hacer la
minga, porque cuando estuve encargado de la Alcaldía pasó el tema de la ceniza, hicimos una
convocatoria a todo el Municipio y sólo colaboraron los señores Concejales, obreros de
EMAPA y unos cuantos obreros del Cuerpo de Bomberos, de ahí todo el mundo se hizo el
loco o no colaboraron pero si usted tiene una directriz, una orden que todos los empleados
municipales tienen la obligación de salir y hacer la minga tienen que hacerlo, por Daule, por
el Bicentenario, con esas observaciones A FAVOR del último punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación quiero no solamente recalcar lo que han
solicitado las compañeras el apoyo a esa minga de limpieza que estoy segura, quisiera
pedirle que en una mesa de trabajo formal podamos tomar alguna medida con respecto a los
escombros que botan aquellas personas que hacen modificaciones en sus casas van y dejan
los desechos, en el caso de la Parroquia La Aurora camino hacia Mama Chola por doquier y
no hay un comisario que ponga orden, los Comisarios recalco con todo respeto no es para
que estén sólo en escritorio sino que salgan a recorrer el cantón, es importante crear una
ordenanza la otra vez se lo solicité al señor Síndico para ver cuál es el mecanismo legal y
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ponerle un punto final a esa situación porque de nada sirve que se haga una limpieza en
dichos sectores al recorrer La Aurora sino se pone una ordenanza para ser cumplida
señores que no solamente quede en el papel, porque algunos funcionarios dicen aquí lo que
dicen los señores Concejales para mí no tiene validez y a mí me puede impartir orden el
ejecutivo o yo vengo recomendado por fulano y sultano, ya es hora que entiendan que el
Concejo Cantonal está aquí para coadyuvar en el trabajo y buscar soluciones a los
problemas que tenemos señor Alcalde, con esta sugerencia me sumo formalmente a la minga
de limpieza espero que todos lo hagamos sin distingo de Concejales, directores, obreros ni
colaboradores sino que lo hagamos juntos por el Bicentenario de la Capital Arrocera de los
Ecuatorianos, con respecto al último punto de esta jornada A FAVOR que disfrute de esos
días que ha pedido el Concejal León; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las dieciséis horas, treinta y cuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del viernes seis de noviembre de dos mil
veinte, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL


